
 
 

Technisches Merkblatt 

 

StoProfil Move H  
 

 

 

Rev.-Nr.: 2 / DE /Sto SE & Co. KGaA./. 17.03.2021 / PROD4040 / StoProfil Move H 
 

1/6 

 

 

Profil für horizontale Bewegungsfugen mit 

komprimiertem Dichtband  

 

 

 
 

Charakteristik 

Anwendung  außen  

 zur Ausbildung von horizontalen Bewegungsfugen (Gleitlagerfugen) in 

Fassadendämmsystemen  

 

Eigenschaften  aus Kunststoff  

 mit PUR-Fugendichtband zur Aufnahme von dreidimensionalen Bewegungen: 

Druck: maximal 3 mm, Zug: maximal 1,5 mm, Scherung: maximal 2 mm  

 mit integriertem Glasfasergewebe  

 mit zugehörigen Eckstücken  

 

Format  Länge: 200 cm  

 Eckstücke: 14/14 cm  

 

Untergrund 

Anforderungen Die Verklebung der Dämmplatten muss ausreichend ausgehärtet sein. Für die 
Trocknungs- und Abbindezeiten der organischen Klebemasse oder des 
mineralischen Klebemörtels gelten die Angaben in dem jeweiligen Technischen 
Merkblatt. Die Dämmplattenfläche muss sauber, trocken, versatzfrei und planeben 
sein und fluchtgerechte Kanten haben.  

 

Verarbeitung 

Verarbeitungstemperatur Unterste Untergrund- und Lufttemperatur: +5 °C 
Oberste Untergrund- und Lufttemperatur: +40 °C 

Verbrauch Ausführung  ca. Verbrauch 

    1,00 m/m 

 Der Materialverbrauch ist unter anderem abhängig von Verarbeitung, Untergrund 
und Konsistenz. Die angegebenen Verbrauchswerte können nur der Orientierung 
dienen. Genaue Verbrauchswerte sind gegebenenfalls am Objekt zu ermitteln. 

Applikation  
Während der Verklebung der Dämmplatten eine fluchtrechte Fuge mit sauberen, 
parallelen Kanten herstellen. Die Fuge soll genau die Höhe des Profils haben, so 
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dass dieses später passgenau hineingeschoben werden kann (ohne dass es sich 
verdrehen kann). Empfehlung: Als Abstandhalter kurze Stücke des Profils 
verwenden.  
 
Den Hohlraum hinter dem Dehnfugenprofil mit Mineralwolle (Klasse A2-s1, d0) 
gemäß EN 13501-1 füllen.  
 
Profile bei Bedarf auf die benötigte Länge zuschneiden (Bild 1).  
 
Die Schutzlasche beidseits auf ca. 5 cm Länge entlang der Sollbruchstelle lösen 
(erleichtert später das Entfernen).  
 
Die Armierungsmasse auf beiden Seiten der Dämmplattenfuge ca. 15 cm breit 
auftragen. Das Profil in die Fuge schieben (Bild 5). Das Profil fluchtgerecht 
ausrichten. Die gelochten Schenkel und das Glasfasergewebe des Profils in die 
frische Armierungsmasse einbetten (Bild 6).  
 
Bei Ausführung der Flächenarmierung das Sto-Glasfasergewebe bis an die beiden 
Abzugskanten des Profils heranführen (Bild 7). Die Armierung bzw. 
Schlussbeschichtung dürfen die Schutzlasche nicht überragen, da sonst ein 
sauberes Herausziehen nicht möglich ist. Bei jedem Putzauftrag die noch feuchten 
Verunreinigungen (Putzreste) von der Schutzlasche entfernen (Bild 8).  
 
Nach dem Aushärten der Schlussbeschichtung die Schutzlasche vor und zurück 
knicken und dann nach vorne abziehen. Anschließend die rote Lasche seitlich 
herausziehen.  
 
Beim Stoßen der Profile folgendes beachten: Vor dem Setzen des Profils die 
Position des Stoßes auf der unteren Fugenflanke markieren (Bild 2).  
Dort StoSeal F 100 oder StoColl Fix auftragen (Bild 3).  
Die Profile werden press gestoßen.  
Die Verbindung der Profile mittels der beigefügten Verbindungsstifte wird 
empfohlen (Bild 4).  
Im Stoßbereich ist der integrierte Gewebestreifen 10 cm zu überlappen. Hierzu 
wird der einseitige Gewebeüberstand verwendet.  
 
An Gebäudeecken die vorgefertigten Eckstücke verwenden.  
 

Hinweise, Empfehlungen, 
Spezielles, Sonstiges 

Die Aktivierung des Fugendichtbandes erfolgt durch das Entfernen der roten 
Lasche; dies darf erst im eingebauten Zustand erfolgen. 

Liefern 

Farbton Weiß  

Lagerung 

Lagerbedingungen Trocken und eben lagern. 
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Kennzeichnung 

Produktgruppe WDVS-Zubehör 

 

Sicherheit Beim vorliegenden Produkt handelt es sich um ein Erzeugnis. Die Erstellung eines 
Sicherheitsdatenblattes gemäß REACH Verordnung (EG) Nr. 1907/2006, Anhang 
II, ist nicht erforderlich. 
Nähere Informationen finden Sie unter www.sto.de Rubrik Fachhandwerker / 
REACH. 

  

 

Besondere Hinweise 

Die Informationen bzw. Daten in diesem Technischen Merkblatt dienen der Sicherstellung des 
gewöhnlichen Verwendungszwecks bzw. der gewöhnlichen Verwendungseignung und 
basieren auf unseren Erkenntnissen und Erfahrungen. Sie entbinden den Anwender jedoch 
nicht davon, eigenverantwortlich die Eignung und Verwendung zu prüfen. 
Anwendungen, die nicht eindeutig in diesem Technischen Merkblatt erwähnt werden, dürfen 
erst nach Rücksprache erfolgen. Ohne Freigabe erfolgen sie auf eigenes Risiko. Dies gilt 
insbesondere für Kombinationen mit anderen Produkten. 
 
Mit Erscheinen eines neuen Technischen Merkblatts verlieren alle bisherigen Technischen 
Merkblätter ihre Gültigkeit. Die jeweilig neueste Fassung ist im Internet abrufbar. 
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Verarbeitung  
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Verarbeitung  

  

Sto SE & Co. KGaA 
Ehrenbachstr. 1 
D - 79780 Stühlingen 
Telefon: 07744 57-0 
Telefax: 07744 57-2178 
infoservice@sto.com 
www.sto.de 


